

南外今天公布小升初录取名单

预计男生线108分 女生线106分

快报讯(记者 黄艳)今天下午,南京外国语学校将公布2010年的录取名单,将有280名幸运儿榜上有名。一些家长透露,今年预计南外的男生线108分,女生线106分,比去年略低。

今年南外的小升初英语能力测试的总分仍为150分,而且

题量有所减少,考生们走出考场非常开心,觉得做起来比较轻松,而且没有奥数题。但与去年的分数相比,今年的分数线要略低。“这并不奇怪,因为毕竟是有选拔性在里面的,学生觉得容易不见得没有难度。”有关人士分析,南外的测试卷范围非常广,

要考学生的综合能力,考学生的知识面,一味死读书的学生并没有优势。而有些学生认为自己考得不错,“毕竟是外语学校,英语能力肯定是第一位的,不一定是单词认识多少,关键是要能理解题意。”有关人士表示,这其实也是一种导向,一些学生为冲南外

把奥数放在第一位,反倒不太重视英语的学习,更不重视语文学习。“今年有那么多多的课本知识甚至考到中文古诗,都提醒学生要踏踏实实把小学的基础打好。”

今天下午,考生可持相关证件到南外本部校园内领取分数条,录取的学生可领到录取通知书。

超市菜场 一元蔬菜多起来



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏聊聊。
热线:13390913303

快报讯(记者 陈英)最近,市民普遍感觉菜价在往下降,菜场、超市里都有不少“一元菜”。“昨天,在香铺营菜场买菜的胡女士拎着好几样蔬菜,10块钱不到,“贵的时候,买个两三样就要10块钱了。”西红柿、黄瓜、包菜、萝卜、大白菜等都在1元/斤以下。超市里蔬菜也很便宜,昨天在家乐福大行官店,莴菜、卷心菜、黄瓜都是0.78元/斤,冬瓜0.68元/斤,青椒0.88元/斤,2元/斤的蔬菜已经差不多了。

不过,未来的天气有可能对菜价形成“威胁”,一旦像南方那样连下几天大雨,菜价就会坐上“过山车”,有摊主表示,往年就有过下雨之后菜秧卖到四五元一斤的情况。

明天中午12点 可查中考成绩

各批次录取投档控制线也将公布

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)记者昨天从南京市招办获悉,南京市中考文化考试成绩将于7月3日揭晓。7月4日南京市中招各批次录取投档控制线也将向社会公布。考生如对本个人个别学科文化成绩有疑问,可提出书面查分申请,经所在初中毕业学校签署意见,同时携带考生本人的《准考证》和分数条,于7月5日上午到所在区县招生办申请查分,12时截止,过时一律不再办理。南京市招生办特别

提醒,全市中招集中录取工作将从7月8日开始,至7月24日结束。个别学校未经许可提前招生,均属违规操作。

南京市招生办从7月3日12时起,开通三种查询方式,方便考生了解自己的中考总分。

1. 访问南京教育信息网(www.nje.cn),输入本人的建档号和考试证号,即可查到成绩。

2. 初三考生拨打查询电话16888967,初二考生拨打查

询电话16888966查询成绩。中国电信南京分公司也专门开通了中考查分预约热线160600。

3. 通过南京地区中国移动通信公司的手机查询。进入“编辑短消息”菜单,初三考生输入成绩信息查询代码“20101”,初二考生输入成绩信息查询代码“20103”,然后发送短消息至“10658300”,按照提示操作即可查到成绩。考生还可以通过手机12580进行人工查询。

今年将发行300万张市民卡

快报讯(记者 项凤华)“拿到这张卡后的第一件事情,就是去开通六旬老人乘车半价的优惠功能。”昨天下午,家住鼓楼区上海路的居民王启美拿到了第100万张市民卡。记者从南京市政府举办的第100万张南京市民卡发放仪式上获悉,截止昨天,南京市民卡发卡数量已突破100万张,预计年底将发行300万张。

据介绍,目前,南京市民用

市民卡可以在医院、药店进行医保结算,可以刷卡乘坐公交、地铁、出租等交通工具或者用于加油、汽车修理等支付结算,还可以在全市数百个超市、餐饮店刷卡消费。据悉,下半年,南京要将三区两县纳入全市市民卡统一服务体系,逐步实现社会保障、公交刷卡等市民卡应用,实现同城待遇。

对于此前有市民反映市民

卡合作的银行太少,仅限南京银行、工商银行两家的的问题,记者了解到,今年市民卡服务中心将进一步拓展与农行、交行等金融机构和其他信息服务企业的合作。

另外,年内还将开展市民卡与医疗就诊卡、电子健康档案的功能整合,据透露,首先将在儿童、妇幼、市中、胸科等几家医院试点。同时推动市民卡与公园年卡、电子借书卡、校园卡的整合等。

汽车

丰田为雷克萨斯车主 免费更换冷却器

快报讯(通讯员 祝有军 张倩 记者 鹿伟)昨天,记者从南京出入境检验检疫局获悉,在经历连续大规模召回后,日本丰田汽车公司再陷“质量门”危机。近期,进口丰田雷克萨斯RX450h车型在我国出现排气时冒白烟、发动机出现过热并报警的现象,但未出现任何人身伤害或财产损失。南京出入境检验检疫局提醒使用这一款车的车主注意,若出现上述问题,应及时到相应的经销公司更换部件。

对此,丰田公司决定为该车型免费更换改进后的冷却器和部分管路。据悉,南京地区用于更换的部件将会在7月12日陆续到达。南京经销公司将于7月9日开始联络雷克萨斯RX450h车主预约时间,安排实施更换作业,确保该车型的安全可靠。



空调罢工热坏了孕妇

“我老婆怀孕7个月,本来不舒服的现象就很多,没想到前一天晚上空调居然坏了,夜里热得直冒汗,我只好搬出电扇,但是怎么也感觉不凉快,请维修师傅快速上门维修。”昨天一大早快报便民网“96060”热线接到一个紧急电话,电话是孙先生打来了,他焦急万分,希望当天就能解决空调故障问题。

便民网陈师傅接到报修单后,赶紧顶着烈日,蹬上电动车出发,20分钟就赶到了孙先生家。经过检测,原来空调漏氟,氟利昂都漏光了,所以空调不制冷。陈师傅赶紧帮空调充了氟,再用专业工具检漏,发现没问题,再试试空调,已经恢复了正常。临走时,陈师傅还不忘提醒,对于孕妇,温度不要设得过低,最好在24℃以上,并且不要一直吹,否则很容易得空调病。
钱坤



江苏著名合资珠宝品牌南华宝庆是由香港著名上市公司南华集团和南京宝庆强强联手合资成立,南华集团是香港一家拥有金融投资、地产、传媒、商贸投资等项目的多元化集团公司,总资产超过港币百亿元。通过合资,南华宝庆将香港、欧美时尚、领先的设计理念和精湛工艺同珠宝文化相结合,推出了众多大受欢迎的珠宝首饰精品。

南华宝庆位于珠宝一条街太平南路131号的黄金珠宝城(原南南商场),拥有千余平米轻松愉悦的购物

品质之选,南华宝庆

环境,黄金、铂金、K金、裸钻、镶嵌类钻石、彩色宝石、翡翠玉石摆件等珠宝品种齐全。南华宝庆通过合资,汲取了世界先进的珠宝加工制作工艺,前店后厂的实力在南京屈指可数。裸钻和戒托分开销售是南华宝庆的特色经营项目,十几年来不断追求钻石优质切工使得南华宝庆的裸钻多为八心八箭,精确无瑕的切工令人惊叹,无论从任何角度都能看到最璀璨的火彩。位于太平南路黄金珠宝城的裸钻从30分到2克拉各种重量均有销售,其中克拉钻石数量多,级别全,从2万多至10万左右均可选择,30分裸钻仅售4600元,50分仅售6270元,1.12克拉裸钻仅售25800元。此外,戒托也有近百款可供挑选,消费者可以当面领略卓越的现场裸钻镶嵌加工工艺,充分体验从单独的裸

钻和空托如何合二为一变成一个精美的成品。如果消费者希望个性定制,也完全能够满足要求。

2010年夏季新款“魅力”吊坠正在开展中,购钻石吊坠可获赠K金项链一根。炫美的“花漾”、灵动的“水趣”,温柔的“心宠”,千娇百媚的钻石吊坠无不透露着女人由内而外的魅力。另外还有推广价钻石吊坠真情回馈消费者,0.042ct净度vs的吊坠,仅售430元,0.073ct净度vvs的吊坠仅售700元,南华宝庆能够做如此优惠的价格是因为所有钻石均由国际一手货源采购,前店后厂的精致工艺制作,极大地减少中间环节,真正是物超所值。

南华宝庆品牌过硬、产品更全、品质更好、服务更优越,当然是购买珠宝首饰的上佳之选。

小盘股跌势不止 股指再创近期新低



昨日沪深两市早盘双双低开,开盘后,在节能汽车首批目录发布利好政策刺激下,汽车板块放量领涨大盘,银轮股份(002126)开盘即封住涨停。随后在地产、交通设施等板块快速走强带动下,两市走高,股指双双翻红,沪指收复2400点关口。但由于中小盘股延续跌势,创业板、ST板块出现跳水,股指在惯性冲高后转头向下。午后股指弱势震荡,由于缺乏量能支撑,再次出现下滑,下跌个股开始快速增多,至收盘两市翻绿。截至收盘,沪指报2373.79点,跌1.02%,成交475.8亿元;深成指报9203.91点,跌1.95%,成交445亿元。

盘口上看,A股市场超过七成个股下跌,医药生物、煤炭开采、

批发零售贸易,有色金属、电力设备与新能源等行业领跌大盘,小部分汽车股和三江融合概念股有所表现。

从技术指标来看,自本周二市场出现恐慌性抛售、打破2500点重要支持位以来,大盘就在2400点一线运行。K线技术形态表明通过二次反弹反攻2680点不成功,阶段性形成M型双顶态势,在熊市中反弹一旦出现双顶走势,历史经验表明大概率指数要破位下行。另外沪市成交量从1000亿左右快速萎缩到450亿,前期在2500多点横向震荡实际,多空双方暂时休战,多方抛售意愿下降,成交量明显缩量,按一般规律指数显著缩量后就有可能明显反弹。但是本轮较大熊市打破历史常规,经历一周时间缩量后大盘选择方向,没有上涨那么必然下跌。

华泰证券六合营业部 奚蔚

新百暑"价"2折起 名品折冲世界波

激情酷暑,cool爽消夏,新百全场穿着类倾城特惠2折起!更有惊喜好礼级级送;购穿着类单笔现金消费满188/388/588元以上加赠精美百货礼品、进口食品超市券、香泉温泉优惠券等夏日缤纷礼!

“价”日淘宝总动员,名品竞折世界杯!“冠军折扣”第一波: ONLY、VERO MODA、JACK

JONES年中答谢,全场潮流尚品劲爆5折惠饕。2楼特惠区:李宁夏季特卖会全场2折起;4楼男装特惠:沙驰50元起,虎都、九牧王西裤80元起,克伦帝1-5折,G2000 5折起;5楼:361精选夏款99元/2件,乐途2折起,欢腾3折起,骆驼5折;6楼中庭:巴拉巴拉、Y-5、小毛虫、雅多、望子成龙...名品童装2~5折。6楼夏凉床品全场4折起,大地蓝、美罗夏凉特惠2折起;轻松户外免费体验,VIP卡友可凭100积分+69元超值换购价值168元迷你按摩器一台。

精彩乐购,泊车无忧:新百400个地下车位虚位以待,VIP购满300免费停车2小时、满600免费停车4小时。

宏图三胞 IT 暑促全面震撼放价

宏图三胞“2010暑期惠夏季”将以英特尔、AMD、微软、联想、东芝、惠普、DELL、华硕、宏口、三星、SONY、方正、海尔、佳能、奥林巴斯、卡西欧、尼康、诺基亚、摩托罗拉等在内的数十家IT大佬们的2010暑期款新品、直供以及包销商品为主,其中特定的单件商品的直降幅度将超过35%。同时买电脑再送688-1288大礼。

此外,宏图三胞联合中国电信固定宽带e8\e9套餐送ITV网络电视等多种好礼,无线宽带最底仅需

400元,同时推出“带着天翼一起上大学”强促销活动。如现在购买一部价值1500元的天翼3G手机,即赠送1500手机话费,还加送价值150元的暑假期间1200M手机上网流量和2个月的免费暑期宽带。

在笔记本方面,酷睿i3独显笔记本已经跌破四千,这也将笔记本的整体价格下拉。如惠普笔记本新品CO42-255,拥有i3处理器和独立显卡,目前已跌至4999元。东芝新近发布的三核笔记本新品,配置了P820三核处理器、2G内存和

500G硬盘,目前优惠价5299元。此外,联想笔记本送i-mu音箱,4G内存等;惠普笔记本送阿迪达斯运动套装等;华硕笔记本送豪华登机箱等;三星笔记本送罗技鼠标等。

在台式电脑方面,宏图三胞携手厂家推出一体式电脑普及风暴,顺势将一体式电脑价格最高直降了1000元。如惠普1028,换新超值价3299元;装备了双核处理器、512M独立显卡的联想C305换新超值价3799元。微软最新的Office办公系统Office 2010已经在宏图三胞全面上市了,可以安装3台电脑的Office家庭及学生版2010只需398元。

